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昆山提招模拟卷 12 答案与解析 

一、单选题 

1. 如图所示，沿同一条直线向东运动的物体𝐴、𝐵，其运动相对同一参考点𝑂的距离𝑆随时

间𝑡变化的图象，以下说法正确的个数有 

  

①两物体由同一位置𝑂点开始运动，但物体𝐴比𝐵迟3𝑠才开始运动 

②𝑡 = 0时刻，𝐴在𝑂点，𝐵在距离𝑂点5𝑚处 

③从第3𝑠开始，𝑣𝐴 > 𝑣𝐵 .在第5𝑠末𝐴、𝐵相遇  

④在前5𝑠内，𝐴和𝐵的平均速度相等 

A. 1个 B. 2个 C. 3个 D. 4个 

【答案】B  

【解析】 

①由图象可知两个物体不是从同一地点同时出发的，𝐵是从距离𝑂点5𝑚处出发的； 

②𝑡 = 0时刻，𝐴在𝑂点，𝐵在距离𝑂点5𝑚处； 

③从第3𝑠开始，𝑣𝐴 > 𝑣𝐵，5𝑠末𝐴、𝐵相遇； 

④5𝑠内，𝐴、𝐵运动的路程不相同，所用时间相同，根据𝑣 =
𝑠

𝑡
可知𝐴、𝐵的平均速度不相等。

故只有②③正确。 

故选 B。 

2. 两名同学在周长为100𝑚的圆形冰面上一起进行溜冰活动，活动规则如下：两人必须同

时从同一地点出发，沿圆形跑道运动，速度大小保持不变。由于两人出发速度不同，速

度快的同学超出一圈追上速度慢的同学时向前推一把，于是双方正好“互换速度”；原先

速度慢的同学由于速度变快，从而会超出后面的同学一圈，此时也向前推一把，双方再

次“互换速度”…如此循环下去，当双方都完成了活动规定要滑的圈数时，最后到达终点

的同学所用的时间将记为该组的成绩。假设这两名同学的出发速度分别为10𝑚/𝑠和

12.5𝑚/𝑠，并且规定每人都要完成2500𝑚，则该组同学的成绩为(    ) 

A. 225𝑠 B. 224𝑠 C. 222𝑠 D. 220𝑠 
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【答案】B  

【解析】解： 

(1)设开始时甲快、乙慢，甲要追上乙，甲应比乙多跑一圈，耗时𝑡， 

则12.5𝑚/𝑠 × 𝑡 − 10𝑚/𝑠 × 𝑡 = 100𝑚，解得𝑡 = 40𝑠， 

𝑆甲 = 𝑣甲𝑡 = 12.5𝑚/𝑠 × 40𝑠 = 500𝑚， 

𝑆乙 = 𝑣乙𝑡 = 10𝑚/𝑠 × 40𝑠 = 400𝑚， 

即：甲跑了5圈500𝑚、乙跑了4圈400𝑚，甲刚好追上乙，该过程甲乙共滑行900𝑚、用时

40𝑠， 

(2)接下来是乙追甲，也是40𝑠，乙跑500𝑚，甲跑400𝑚，乙追上甲；如此反复，两人你追我

追，共有5次追上和被追上，用时200𝑠，在这过程里，甲有3次跑500𝑚，2次跑400𝑚，共跑

2300𝑚；乙有3次跑400𝑚，2次跑500𝑚，共跑了2200𝑚，照这样算来甲还有200𝑚，要用

10𝑚/𝑠去跑，到达终点还要20𝑠；乙还有300𝑚，用12.5𝑚/𝑠去跑，到达终点还要用时24𝑠，

由此可见，他们的总成绩应该是224𝑠。 

故选：𝐵。 

3. 𝑎、𝑏两辆小车从同一地点同方向出发，沿水平地面做直线运动，它们运动𝑣 − 𝑡图象如图

所示，由图象可知0 − 60𝑠过程中(    ) 

 

A. 两小车在40𝑠时相遇 

B. 40𝑠时，𝑎、𝑏两小车相距最远 

C. 40𝑠时，小车𝑏在小车𝑎的前方 

D. 两小车在20 − 40𝑠内都做匀速直线运动，且𝑣𝑎 > 𝑣𝑏 

【答案】B  

【解析】解： 

𝐴𝐶、由𝑣 − 𝑡图象可知，在40𝑠时两小车的速度相等； 

由图象还可知，𝑎小车比𝑏小车早出发20𝑠，在0 − 40𝑠内(不含40𝑠)，𝑎车的速度大于𝑏车，所

以由𝑠 = 𝑣平均𝑡可知，𝑎车通过的路程大于𝑏车，所以在40𝑠时两车还没有相遇，此时𝑏小车在𝑎

小车的后方，故 AC 错误； 
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B、由𝑣 − 𝑡图象可知，在0 − 40𝑠内(不含40𝑠)，𝑎车的速度大于𝑏车(且𝑎车在前方)，则𝑎、𝑏

两车之间的距离逐渐增大； 

而40𝑠以后，𝑏车的速度大于𝑎车，则𝑎、𝑏两车之间的距离逐渐减小； 

所以可知40𝑠时(速度相等时)，𝑎、𝑏两小车相距最远，故 B 正确； 

D、由图象可知，𝑎小车在20 − 40𝑠内做匀速直线运动，𝑏小车在20 − 40𝑠内做加速直线运

动，故 D 错误。 

故选：𝐵。 

二、多选题 

4. 𝐴、𝐵两物体从甲地运动到乙地，设𝐴物体前半段时间内的平均速度为𝑣1，后半段时间内

的平均速度为𝑣2；𝐵物体前半段路程内的平均速度为𝑣1’，后半段路程内的平均速度为

𝑣2’，则𝐴、𝐵两物体的平均速度分别是(分别用𝑣1、𝑣2及𝑣1’、𝑣2’表示)(    ) 

A. 𝐴物体：𝑣1 + 𝑣2 B. 𝐵物体：
2𝑣1

,𝑣2
’

(𝑣1
’+𝑣2

’)
 

C. 𝐴物体：
(𝑣1+𝑣2)

2
 D. 𝐵物体：

1

𝑣1
, +

1

𝑣2
, 

【答案】BC  

【解析】 

 (1)设𝐴物体运动的总时间为2𝑡，由𝑣 =
𝑠

𝑡
可得： 

𝐴物体前半段时间所走的路程𝑠1 = 𝑣1𝑡，后半段时间所走路程𝑠2 = 𝑣2𝑡， 

则𝐴物体的平均速度：𝑣𝐴 =
𝑠𝐴

2𝑡
=

𝑠1+𝑠2

2𝑡
=

𝑣1𝑡+𝑣2𝑡

2𝑡
=

(𝑣1+𝑣2)

2
；故 A 错误，C 正确； 

(2)设𝐵物体运动的总路程是2𝑠，由𝑣 =
𝑠

𝑡
可得： 

𝐵物体前半段路程所用的时间：𝑡1′ =
𝑠

𝑣1
′，后半段路程所用的时间𝑡2′ =

𝑠

𝑣2
′， 

则总时间𝑡𝐵 = 𝑡1′ + 𝑡2′ =
𝑠

𝑣1
′ +

𝑠

𝑣2
′ =

𝑠(𝑣2
′ +𝑣1

′ )

𝑣1
′ 𝑣2

′ ， 

所以，整个路程中𝐵物体的平均速度：𝑣𝐵 =
2𝑠

𝑡𝐵
=

2𝑠

𝑠(𝑣1
′ +𝑣2

′ )

𝑣1
′ 𝑣2

′

=
2𝑣1

′ 𝑣2
′

(𝑣1
′ +𝑣2

′ )
.故 B 正确，D 错误。 

故选 BC。   

5. 如图是沿同一条直线向东运动的物体𝐴、𝐵，其运动相对同一参考点𝑂的𝑠 − 𝑡图象，以下

说法正确的是(    )  
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A. 5 𝑠内，𝐴，𝐵的平均速度相等 

B. 𝑡 = 0时刻，𝐴在𝑂点，𝐵在距离𝑂点5 𝑚处 

C. 从第3 𝑠开始，𝑣𝐴 > 𝑣𝐵，第5 𝑠时𝐴，𝐵相遇 

D. 两物体由同一位置𝑂点开始运动，但物体𝐴比𝐵迟3 𝑠才开始运动 

【答案】BC  

【解析】 

A.由图知，5𝑠内𝐴通过的路程为10𝑚，𝐵通过的路程为10𝑚 − 5𝑚 = 5𝑚，因为平均速度等于

路程与时间之比，所以𝐴的平均速度大，故 A 错误； 

B.由图知，𝑡 = 0时刻，𝐴在𝑂点，𝐵在距离𝑂点5𝑚处，故 B 正确； 

C.在𝑠 − 𝑡图象中图线的斜率等于速度，从𝑡 = 3𝑠起，𝐴的斜率大、速度大，即有𝑣𝐴 > 𝑣𝐵，第

5𝑠末两物体到达同一位置，两物体相遇，故 C 正确； 

D.𝐴从原点出发，而𝐵从距原点正方向上5𝑚处出发，𝐴在𝐵运动3𝑠后开始运动，故 D 错误。 

故选 BC。   

6. 已知声音在空气中传播的速度为𝑣1，在钢轨中的传播速度为𝑣2，有人用锤子敲了一下钢

轨的一端，另一人在另一端听到两次声音的时间间隔为𝑡，下列说法正确的是(𝑣2 >

𝑣1)(    ) 

A. 钢轨的长为
𝑣1𝑣2

𝑣2−𝑣1
𝑡 

B. 钢轨的长为(𝑣2 − 𝑣1)𝑡 

C. 声音沿钢轨从一端传到另一端所用时间为
𝑣1

𝑣2−𝑣1
𝑡 

D. 声音沿钢轨从一端传到另一端所用时间为𝑡 

【答案】AC  

【解析】 

设钢轨长度为𝐿， 

因为𝑣 =
𝑠

𝑡
， 

所以声音在空气中传播的时间𝑡1 =
𝐿

𝑣1
； 
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在钢轨中传播的时间为𝑡2 =
𝐿

𝑣2
； 

时间间隔𝑡 = 𝑡1 − 𝑡2 =
𝐿

𝑣1
−

𝐿

𝑣2
； 

所以钢管的长度𝐿 =
𝑣1𝑣2

𝑣2−𝑣1
𝑡，故 A 正确，B 错误； 

声音从钢轨从一端传到另一端所用时间为𝑡2 =
𝐿

𝑣2
=

𝑣1𝑣2
𝑣2−𝑣1

𝑡

𝑣2
=

𝑣1

𝑣2−𝑣1
𝑡，故 C 正确，D 错误。 

故选 AC。 

7. 若声音在空气中的传播速度为𝑣1，在钢轨中的传播速度为𝑣2，有人用锤子敲了一下钢轨

的一端，另一人在另一端听到两次声音的时间间隔为𝑡，下列说法中正确的是 

A. 声音沿钢轨传播的时间为𝑡 B. 钢轨的长度为(𝑣2 − 𝑣1)𝑡 

C. 声音沿钢轨传播的时间为
𝑣1𝑡

𝑣2−𝑣1
 D. 钢轨的长度为

𝑣1𝑣2𝑡

𝑣2−𝑣1
 

【答案】CD  

【解析】 

 (1)设钢轨的长度为𝐿，声音在空气中传播的时间𝑡1 =
𝐿

𝑣1
； 

声音在钢轨中传播的时间为𝑡2 =
𝐿

𝑣2
； 

时间间隔𝑡 = 𝑡1 − 𝑡2 =
𝐿

𝑣1
−

𝐿

𝑣2
； 

所以钢轨的长度𝐿 =
𝑣1𝑣2𝑡

𝑣2−𝑣1
，故 B 错误，D 正确； 

(2)声音从钢轨从一端传到另一端所用时间为𝑡2 =
𝐿

𝑣2
=

𝑣1𝑣2𝑡

𝑣2−𝑣1

𝑣2
=

𝑣1

𝑣2−𝑣1
𝑡；故 A 错误，C 正确。 

故选 CD。   

8. 𝑎、𝑏、𝑐三个物体在同一条直线上运动，三个物体运动的𝑠 − 𝑡图象如图所示，图象𝑐是一

条过坐标原点的曲线，下列说法中正确的是(    ) 

 

A. 𝑎、𝑏两物体都做匀速直线运动，𝑐物体做曲线运动 

B. 𝑎、𝑏两物体都做匀速直线运动，两个物体的速度大小相等、方向相反 

C. 在0～5𝑠内，当𝑡 = 5𝑠时，𝑎、𝑏两物体相距最远 

D. 在0～10𝑠内，物体𝐶的平均速度是1𝑚/𝑠 
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【答案】BCD  

【解析】A、在𝑠 − 𝑡图象中，倾斜的直线表示物体做匀速直线运动，故𝑎、𝑏两物体都做匀速

直线运动； 

由题知，𝑎、𝑏、𝑐三个物体在同一条直线上运动，故𝑐物体也做直线运动；由于图象𝑐是一条

过坐标原点的曲线，说明路程与时间不成正比，则𝑐物体做变速直线运动；故 A 错误； 

B、由𝑠 − 𝑡图象可知，𝑎、𝑏两物体在5𝑠内通过的路程均为10𝑚，即相同时间通过的路程相

同，说明两物体的速度大小相等；由𝑠 − 𝑡图象还可知，随着时间的增加，𝑏离坐标原点是越

来越近，𝑎离坐标原点越来越远，所以两物体的运动方向相反，故 B 正确； 

C、由图象可知，在0～5𝑠内，𝑎沿远离坐标原点方向运动，𝑏沿靠近坐标原点方向运动，当

𝑡 = 5𝑠时，𝑎、𝑏两物体相距最远，故 C 正确； 

D、由图象可知，在0～10𝑠内，物体𝐶的平均速度：𝑣 =
𝑠

𝑡
=

10𝑚

10𝑠
= 1𝑚/𝑠，故 D 正确； 

故选：𝐵𝐶𝐷。 

三、填空题 

9. 甲乙两物体做匀速直线运动，如果甲乙速度之比为4: 3，乙通过的路程为甲的2倍，则

甲、乙所用时间之比为____________。 

【答案】
3

8
  

【解析】 

由𝑡 =
𝑠

𝑣
可得：

𝑡
甲

𝑡
乙

=

𝑠
甲

𝑣
甲

𝑠
乙

𝑣
乙

=
𝑠
甲

𝑠
乙

×
𝑣
乙

𝑣
甲

=
1

2
×

3

4
=

3

8
。 

故答案为：
3

8
。   

10. 沿同一条直线向东运动的物体甲、乙．其相对同一参考点𝑂运动的距离𝑆随时间𝑡变化的

图象如图．则： 

 

(1)甲在乙运动______ 𝑠后开始运动，乙的速度为______  𝑚/𝑠． 

(2)两物体相遇时，乙车行驶的距离是______ 𝑚.  

(3)相遇前，两物体最远相距______ 𝑚. 
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【答案】3；1；5；8  

【解析】解：(1)由图象可知，横轴表示时间，纵轴表示路程，甲在乙运动3𝑠后开始运动， 

当𝑡乙 = 5𝑠时，运动的路程𝑠乙 = 10𝑚 − 5𝑚 = 5𝑚，乙的速度𝑣乙 =
𝑠
乙

𝑡
乙

=
5𝑚

5𝑠
= 1𝑚/𝑠； 

(2)由图象可知，两车在10𝑚处相遇，乙车行驶的距离是10𝑚 − 5𝑚 = 5𝑚； 

(3)由图象可知，甲在乙运动3𝑠后开始运动，甲运动前与乙相距5𝑚， 

根据𝑣 =
𝑠

𝑡
可知，乙3𝑠运动的路程𝑠 = 𝑣𝑡乙 = 1𝑚/𝑠 × 3𝑠 = 3𝑚， 

故相遇前，两物体最远相距5𝑚 + 3𝑚 = 8𝑚． 

四、计算题 

11. 据统计，全国发生的车祸中有超过四分之一是超速引起的!为此，四川高管近年来加大了

道路限速监控管理，一种是“定点测速”，即监测汽车在某点的车速：另种是“区间测

速”，就是利算出汽车在某一区同行驶的平均速度，如果超过了该路段的最高限速，即

被判为超速，若监测点𝐴、𝐵相距18𝑘𝑚，全程限速120𝑘𝑚/ℎ，一辆轿车通过监测点𝐴、𝐵

的速度分别为100𝑘𝑚/ℎ和110𝑘𝑚/ℎ通过两个监测点的时间如图所示。 

 (1)采用“区间测速”，这辆轿车在该路段会不会被判超速？(请通过计算进行说明) 

(2)停在公路旁的公安巡逻车定点测速时，利用超声波可以监测车速：巡逻车上测速仪发

出并接收超声波脉冲信号，根据发出和接收到的信号间的时间差，就能测出车速。在图

(𝑏)中，𝑃1、𝑃2是测速仪先后发出的超声波信号，𝑛1、𝑚2分别是测速仪检测到的𝑃1、𝑃2

经反射后的信号。设测速仪匀速扫描，𝑃1与𝑃2之间的时间间隔为0.9𝑠，超声波在空气中

传播的速度为340𝑚/𝑠，假设被测汽车沿直线匀速行驶。求： 

①第一次检测到超声波信号时声音传播的路程？ 

②汽车行驶速度？ 

【答案】 

解：(1)图中所示轿车在该路段所用的时间是10：41 − 10：31 = 10𝑚𝑖𝑛 =
1

6
ℎ； 

所以轿车在该路段的速度𝑣1 =
𝑠1

𝑡1
=

18𝑘𝑚
1

6
ℎ

= 108𝑘𝑚/ℎ < 120𝑘𝑚/ℎ，所以这辆轿车在该路段不

会被判超速； 
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(2) 

①𝑃1、𝑃2的间隔的刻度值为4.5个格，时间长为0.9𝑠，已知𝑡𝑝𝑖𝑛1 = 0.3𝑠，测速仪第一次发出超

声波后经0.15𝑠到达了汽车处，而信号从汽车处返回测速仪，也行驶了0.15𝑠； 

第一次检测到超声波信号时声音传播的路程为：𝑠 = 𝑣声𝑡 = 340𝑚/𝑠 × 0.15𝑠 = 51𝑚； 

𝑃2、𝑛2之间间隔的刻度值1个格，𝑡𝑝𝑖𝑛2 = 0.2𝑠，测速仪第二次发出超声波时，经过了0.1𝑠到

达了汽车处，而信号从汽车处返回测速仪，也行驶了0.1𝑠； 

测速仪第一次发出的信号从汽车处返回到测速仪时，汽车距测速仪： 

𝑠1 =
1

2
𝑣声𝑡1 =

1

2
× 340𝑚/𝑠 × 0.3𝑠 = 51𝑚； 

第二次发出的信号从汽车处返回到测速仪时，汽车距测速仪： 

𝑠2 =
1

2
𝑣声𝑡2 =

1

2
× 340𝑚/𝑠 × 0.2𝑠 = 34𝑚； 

因此汽车在两次与信号相遇的过程中，行驶了：𝑠′ = 𝑠1 − 𝑠2 = 51𝑚 − 34𝑚 = 17𝑚； 

这17𝑚共用了：𝑡′ =△ 𝑡 −
𝑡1

2
+

𝑡2

2
= 0.9𝑠 − 0.15𝑠 + 0.1𝑠 = 0.85𝑠； 

所以汽车的车速为：𝑣′ =
𝑠′

𝑡′
=

17𝑚

0.85𝑠
= 20𝑚/𝑠。 

答：(1)这辆轿车在该路段不会被判超速；(2)①第一次检测到超声波信号时声音传播的路程

为51𝑚；②汽车行驶速度为20𝑚/𝑠。  

12. 研究发现：人在饮酒后驾车的应急反应时间是未饮酒时的2～3倍。反应时间是指司机从

看到意外情况到踩刹车需要的这段时间；在反应时间内汽车要保持原速前进一段距离，

这段距离叫反应距离。如图所示，某司机酒后驾车沿马路直线行驶，车头中央距马路边

沿3𝑚，汽车在到达𝐴点位置时，发现一行人正从路边出发闯红灯过人行横道，此时汽车

的速度为15𝑚/𝑠，距离行人的行走路线为30𝑚，若该司机的反应时间为1.2𝑠，刹车后汽

车由于惯性还要继续行驶，再经过1𝑠刚好行驶到人的行走路线。 

  

(1)求这辆汽车的反应距离是多少？ 

(2)若行人以1.5𝑚/𝑠的速度匀速行走，请用计算说明汽车是否有撞上行人的可能。(提

示：该车宽度约为1.8𝑚)  

(3)请你为驾驶人员和行人各拟写一条文明交通的警示语。 

【答案】 
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解： (1)因为司机的反应时间是1.2𝑠，且这段时间内保持15𝑚/𝑠的原速前进； 

所以𝑠车 = 𝑣车𝑡反 = 15𝑚/𝑠 × 1.2𝑠 = 18𝑚； 

答：这辆汽车的反应距离是18𝑚； 

(2)汽车从𝐴点到行人的行走路线用时： 

𝑡总 = 𝑡反 + 𝑡 = 1.2𝑠 + 1𝑠 = 2.2𝑠；             

在这段时间内，行人行走的路程： 

𝑠人 = 𝑣人𝑡总 = 1.5𝑚/𝑠 × 2.2𝑠 = 3.3𝑚；              

考虑到车的宽度问题，汽车有撞上行人的可能； 

(3)为了您和他人的安全，严禁酒后驾车；        

行人过马路要注意看信号灯，不要闯红灯。   

13. 为提高冰球运动员的能力，教练员经常要求运动员做击球训练和追球训练。在冰面上与

起跑线距离30 𝑚处设置一个挡板，如图，做击球训练时，运动员从起跑线将冰球往挡板

方向水平击出，冰球运动时的速度大小不变，运动方向始终垂直于起跑线和挡板，遇到

挡板后立即垂直于挡板反弹回来，反弹后速度变为碰撞前的一半，教练员帮助计时。某

次击球，冰球从被击出到回到起跑线用时3 𝑠，则(忽略冰球大小)： 

 

(1)请计算冰球被击出时的速度大小。 

(2)设冰球每次被击出时速度大小都同第(1)问中的一样。做追球训练时，冰球被击出的同

时，运动员立即垂直于起跑线出发追击冰球，已知运动员的速度大小为刚击出的冰球速度的

1

3
，且大小不变，请通过计算确定运动员在离挡板多远处能接到冰球。 

【答案】 

 (1)设冰球被击出时的速度为𝑣，则遇到挡板反弹后速度𝑣′ =
1

2
𝑣，由𝑣 =

𝑠

𝑡
可得，冰球被击出

后运动到挡板的时间𝑡1 =
𝑠

𝑣
，冰球遇到挡板反弹后回到起跑线的时间𝑡2 =

𝑠

𝑣′
，因冰球从被击

出到回到起跑线用时3 𝑠，所以𝑡 = 𝑡1 + 𝑡2 = 3 𝑠，即
𝑠

𝑣
+

𝑠

𝑣′
=

30m

𝑣
+

30m
1

2
𝑣

= 3s，解得𝑣 =

30 𝑚/𝑠。 
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(2)设运动员运动的总时间为𝑡′，则冰球遇到挡板反弹后到运动员接到球的时间为𝑡′ − 𝑡1，因

冰球和运动员运动的距离之和等于起跑线到挡板距离的2倍，所以𝑣𝑡1 + 𝑣′(𝑡′ − 𝑡1) + 𝑣″𝑡′ =

2𝑠，即30m/s ×
30m

30m/s
+

1

2
× 30m/s × (𝑡′ −

30m

30m/s
) +

1

3
× 30m/s × 𝑡′ = 2 × 30m，解得𝑡′ =

1.8 𝑠，运动员接到冰球的位置到挡板的距离：𝑠′ = 𝑠 − 𝑣′′𝑡′ = 30m −
1

3
× 30m/s × 1.8s =

12m。 
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